

Σας ενημερώνουμε ότι οι υποβολές HEALTHVOUCHER είναι ηλεκτρονικές και δεν παραλαμβάνονται από τις ΠΕΔΙ. Οι πάροχοι αποστέλλουν ταχυδρομικά όλα τα φυσικά παραστατικά στο τέλος κάθε μήνα. Οδηγίες υπάρχουν στο site του ΕΟΠΥΥ--> Εφαρμογές/εΔΑΠΥ-->Οδηγίες χρήσης Healthvoucher.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ HEALTH VOUCHER

1. Οι μηνιαίες ηλεκτρονικές υποβολές λογαριασμών, θα πραγματοποιούνται στην εφαρμογή, με ειδική σήμανση και ελέγχους (ανασφάλιστοι) και θα δρομολογούνται στη Κεντρική Υπηρεσία ΕΟΠΥΥ, προκειμένου να διαχωρίζονται από την τακτική διαδικασία.
2. Οι πάροχοι θα πρέπει να ελέγχουν άμεσα το δικαίωμα χρήσης των υπηρεσιών Healthvoucher, με την προσέλευση του δικαιούχου, μέσω της ηλεκτρονικής υπηρεσίας, που θα είναι διαθέσιμη στην εφαρμογή. Επίσης, σε κάθε περίπτωση, είτε πρόκειται για ιατρική επίσκεψη, είτε για εκτέλεση παραπτεμπτικού, οι πάροχοι θα πρέπει να καταχωρούν την δαπάνη την ίδια στιγμή (realtime) στην εφαρμογή, προκειμένου να αποφεύγονται στη συνέχεια προβλήματα αποζημίωσης των προσφερομένων υπηρεσιών.
3. Όλα τα φυσικά παραστατικά (για επισκέψεις ή παραπτεμπτικά), το αποδεικτικό ηλεκτρονικής υποβολής, το τιμολόγιο, η φορολογική ή/και ασφαλιστική ενημερότητα, που αφορούν μία ηλεκτρονική υποβολή, θα αποστέλλονται μέσα σε φάκελο, στην Κεντρική Υπηρεσία του ΕΟΠΥΥ, μέσω ταχυμεταφοράς, με ένδειξη επί του φακέλου:

**ΕΟΠΥΥ, Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 39, ΤΚ 15123, ΜΑΡΟΥΣΙ
«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ HEALTHVOUCHER»
Νομός:(αναγράφεται ο νομός έδρας του παρόχου)**

Μήνας: (για τον οποίο υποβάλλονται τα δικαιολογητικά)

και θα εκκαθαρίζονται με κεντρική διαδικασία στο 100% της οφειλής, εντός 60 ημερών από την παραλαβή του φακέλου.

4. Κάθε συμβεβλημένος πάροχος, **ο οποίος δεν διατίθεται να προσφέρει τις υπηρεσίες του στο πλαίσιο του Προγράμματος**, πρέπει στην ενότητα Εφαρμογές στη σελίδα του ΕΟΠΥΥ (www.eopyy.gov.gr/Εφαρμογές/εΔΑΠΥ Ανοικτής Περιήλαψης - Επισκέψεις), να επιλέξει την **δήλωση εξαίρεσης** από τη συμμετοχή του στο Πρόγραμμα, προκειμένου να μην εμφανίζεται στο αναρτημένο μητρώο παρόχων υγείας του Προγράμματος.

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ
Δ/ΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΓΓΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



Εθνικός
Οργανισμός
Παροχής
Υπηρεσιών
Υγείας
www.eopyy.gov.gr

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ (ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ) ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ HEALTH VOUCHER

Όπως είναι γνωστό η υλοποίηση του Προγράμματος Εισιτήριο Ελεύθερης Πρόσβασης σε Υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Health Voucher) ξεκίνησε στις 2 Σεπτεμβρίου 2013.

Στόχος του προγράμματος είναι η ελεύθερη πρόσβαση των πολιτών που έχουν απολέσει την ασφαλιστική τους ικανότητα, καθώς και των προστατευόμενων μελών των οικογενειών τους, σε υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και πρόληψης.

Κριτήρια επιλεξιμότητας των δικαιούχων είναι η ασφαλιστική ικανότητα και το εισόδημα.

Μέσω του Προγράμματος, εκδίδεται ένα εισιτήριο (health voucher) που παρέχει δυνατότητα-δικαίωμα πρόσβασης σε προεπιλεγμένες υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας - κλινική αξιολόγηση ιατρού και διαγνωστικές εξετάσεις.

Οι δικαιούχοι του προγράμματος θα πρέπει να απευθύνονται στους παρακάτω παρόχους υπηρεσιών υγείας :

- I. Ιατρούς πρωτοβάθμιας φροντίδα υγείας, με πρόσβαση στις εφαρμογές «ηλεκτρονική παραπομπή» της ΗΔΙΚΑ και «e-dary» του ΕΟΠΥΥ.
- II. Διαγνωστικά εργαστήρια (κέντρα), πολυ-ιατρεία συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ.
- III. Μονάδες και υπηρεσίες που ασκείται η πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας και εργαστήρια του ΕΣΥ, όπως Δημόσια Νοσοκομεία, Κέντρα υγείας – αγροτικοί ιατροί κλπ.



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Εξαιρούνται του Προγράμματος τα απογευματινά ιατρεία των Μονάδων Υγείας του ΕΣΥ και οι Μονάδες Υγείας του ΕΟΠΥΥ.

Επιπλέον ενημερώνουμε, ότι στα πλαίσια του Προγράμματος δεν κλείνονται ραντεβού για επισκέψεις ή διαγνωστικές εξετάσεις από τα πενταψήφια νούμερα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΝΤΟΣ



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης